
ה   המבנה העשרוני  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 

 תיאור מספרים בצורות שונות:

 

 לפניכם הרכבים של מספרים, כתבו את המספר המתקבל: 

 

1. 4000 + 500 + 60 + 7 =           4,567__________ 

 

 

2. 5000 + 900 + 8 = ____________________ 

 

 

3. 2000 +300 +10 +1 = ____________________ 

 

 

4. 7000 + 600 + 60 +6 = ____________________ 

 

 

5. 500 + 5 = ____________________ 

 

 

6. 300 + 70 + 7 = ____________________ 

 

 

7. 9000 + 500 + 1 = ____________________ 

 

 

8. 2000 + 3 = ____________________ 
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ה   המבנה העשרוני  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 

 תשובות:

 תיאור מספרים בצורות שונות:

 

המתקבל: לפניכם הרכבים של מספרים, כתבו את המספר   

 

1. 4000 + 500 + 60 + 7 =           4,567__________ 

 

 

2. 5000 + 900 + 8 = _______5,908_____________ 

 

 

3. 2000 +300 +10 +1 = ______2,311______________ 

 

 

4. 7000 + 600 + 60 +6 = _________7,666___________ 

 

 

5. 500 + 5 = ________505____________ 

 

 

6. 300 + 70 + 7 = _______377_____________ 

 

 

7. 9000 + 500 + 1 = ________9,501____________ 

 

 

8. 2000 + 3 = ________2,003___________ 
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